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gm_ dans le despotique, un seul, sans loi et et sans rigle, entraine tout par sa

volonté et par ses caprices. (Esprit des lois I11). i

a despotic government, that in which a single person directs everything by
g his own will and caprice.

Dans les Etats despotiques, la nature du gouvernement demande une obéissance extréme;
et La volonté du prince, un fois connue, doit avoir aussi infailliblement son ¢ffet comme
une boule jetée contre une autre doit avoir le sien. ...

L'homme est une creature qui obéit A une créature qui veux (Esprit des lois 1L, 9).

In despotic states, the nature of government requires the most passive obedience; and
when once the prince's will is made known, it ought infallibly to produce its effect. ..
man is a creature that submits to the absolute will of the sovercign.
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12 травня 2023 року в рамках Фестивалю науки – 2023 за ініціативи завідувача кафедри германської філології, доктора філологічних наук, професора Махачашвілі Р.К. було проведено Міжнародний науковий вебінар "Страх і деспотизм в Європейській політичній літературі". 
Спікером виступав професор кафедри італійських студій Школи мов, літератури, лінгвістики та культури Університету Калгарі, доктор філософії (Канада) – Карло Ілюмінаті.
У ході вебінару було розкрито такі питання: 

1. Стилістика страху в текстах Монтескьє;

2. Метафори влади у трактаті "Князь", Ніколо Макіавеллі;

3. Європейська політична традиція та демократичні цінності як тло розгортання війни України проти деспотії.
Почесним гостем міжнародного заходу став Директор Інституту Італійської культури Данте Аліг'єрі при Посольстві Італії – д-р Едуардо Крізафулі. Були присутніми на Міжнародному вебінарі представники академічної спільноти з університетів багаьох країн світу, зокрема: Тор Вергата (Рим, Італія), Верона, Палермо, (Італія), Калгарі (Канада), Берлін (Германія), Відень (Австрія), а також студенти, аспіранти, докторанти і вчені Університету Грінченка. 

По закінченню змістовної лекції відбулася жвава наукова дискусія. Говорили про те, наскільки Монтеск'є та Макіавеллі співвідносяться в своїх політичних поглядах до Джона Локка та Томаса Гоббса; як чесноти корелюють з принципом влади та сили, а також чому політичні філософи часів Монтеск'є говорили про чесноти, а сучасні політичні філософи про це не говорять, а говорять виключно про силу та владу; про те наскільки перетинаються чи накладаються одне на одного справедливість та правдивість тощо.

